

## 叙利亚称不公正

据新华社电 叙利亚外交部3日强烈谴责联合国人权理事会日前通过的决议不公正, 强调该决议完全是基于敌对势力的造谣煽动和虚假信息。

官方的叙利亚通讯社当天援引外交部的一份声明说, 联合国人权理事会的决议是“耸人听闻和不公正的”。

声明强调, 决议是根据叙利亚境外敌对势力和不诚实的媒体机构散布的“造谣煽动和虚假信息”, 决议粗暴干涉了叙利亚的内政。

联合国人权理事会2日在日内瓦召开叙利亚问题特别会议, 以37票赞成, 4票反对, 6票弃权通过了一项由欧盟提出的有关叙利亚人权形势的决议。决议对叙利亚问题独立国际调查委员会提交的调查报告表示欢迎; 强烈谴责叙利亚政府“大规模、有组织侵犯人权和基本自由的行为”; 敦促叙利亚政府停止一切侵犯人权做法, 释放被捕人士, 接受国际监督。



叙利亚总统巴沙尔·阿萨德(右)和弟弟马希尔·阿萨德 资料图片

# 叙利亚19名政要巨贾上制裁名单

## 总统阿萨德弟弟“上榜”

当地时间12月3日晚, 阿盟在卡塔尔首都多哈召开部长级会议, 公布了将受到制裁的叙利亚政要巨贾名单, 同时再次设定最后期限, 要求叙利亚最迟4日同意接受阿盟观察团。

阿盟会议3日列出具体制裁名单, 共19名叙利亚高层官员及关联人士, 禁止他们进入其他阿拉伯国家并冻结他们的资产, 但不包括总统巴沙尔·阿萨德。

法新社报道, 制裁对象包括巴沙尔的兄弟马希尔·阿萨德、表兄弟和电信巨头拉米·马赫卢夫, 其理由是涉嫌资助政府“镇压叙利亚人民”, 名单中还包括国防部长、军事情报局长、内政部长等军政高官。

会议还决定, 其他阿盟成员国不得向叙利亚输出武器, 中止与叙央行合作, 并从本月15日开始减少50%往返叙利亚的航班。

在会后举行的记者会上, 卡塔尔首相兼外交大臣哈马德宣布, 本次会议将要求叙利亚签署同意阿拉伯倡议的最后期限推迟到本月4日。他说: “大马士革在许多信件中提出咨询, 我们对此立刻予以答复了, 我们要求叙利亚外长如同意文本就于明天前来签字, 我们期盼着答复。”

阿盟上月16日要求叙利亚在3天内签署协议, 叙利亚在最后期限过后要求阿盟澄清观察团的作用, 认为现有方案有损叙利亚主权。

新华社

## 邻国担忧叙内战

伊拉克总理马利基警告, 一旦叙利亚总统巴沙尔·阿萨德下台, 叙利亚可能爆发内战, 进而波及整个中东地区。

马利基认为, 制裁将使叙利亚平民比叙利亚政府更受伤。“我们对针对任何国家的经济制裁说不。制裁不会惩罚一国政权, 只会伤及民众,” 伊拉克《晨报》2日援引马利基的话报道。

马利基3日接受美联社专访时警告, “叙利亚局势危险”, “巴沙尔总统以任何方式被杀死或下台, 将引爆叙利亚对立阵营内部斗争, 这会影响到整个地区。”

马利基曾在叙利亚生活超过16年, 他认为, 叙利亚危机“将最终演变为内战, 而这场内战将导致中东国家分化成不同军事同盟”。

这名伊拉克总理说: “因为我们国家曾经遭受有教派冲突背景的内战之苦, 我们为叙利亚和整个地区今后局势感到害怕。”

叙利亚政府军3日在西北部伊德利卜省靠近土耳其边境的地区与反政府武装人员激烈冲突。阿拉伯叙利亚通讯社报道, 当局击毙两名恐怖分子, 打伤多人。

西方国家媒体以总部设在英国首都伦敦的“叙利亚人权观察”组织为消息源报道, 政府军与脱离军队的军人交火4小时, 15人死亡, 包括3名平民和7名政府军人员, 另外5名死者是叛变军人。

过去几周, “叙利亚自由军”等叛变军人组织宣称在针对军事设施的袭击中打死超过25名政府军士兵。叙利亚境外反对派已经开始联络“叙利亚自由军”, 打算与其结盟。

胡若愚(新华社)

## 伊朗击落美无人机

据新华社快讯: 据伊朗媒体4日报道, 伊朗军方当天击落了一架美国无人驾驶侦察机。

## 伊朗呼吁西方避免激化危机

伊朗外交部3日发表声明, 呼吁西方不要“掺和”英驻伊朗大使馆遭冲击事件, 避免这场外交冲突升级。

伊朗外交部发言人拉明·迈赫曼帕拉斯特说, 英国借机拉拢欧洲其他国家向伊朗施加压力。“英国正试图将自己与伊朗之间的外交争执扩展至其他欧洲国家。我们已经告诉这些国家, 不要牵扯进来。”

11月29日, 伊朗多名示威者冲进英驻伊朗大使馆, 打碎部分窗户玻璃, 扯下英国国旗, 换成伊朗国旗。

英国11月30日宣布, 驱逐伊朗驻英国外交人员, 限48小时内离境。同一天, 德国、法国和荷兰分别宣布召回各自驻伊朗大使。挪威暂时关闭驻伊朗大使馆。

法新社12月3日援引法国一名外交官的话报道, 出于安全考虑, 法国决定缩减驻伊朗外交人员规模。

韩建军(新华社)

## 英驻巴林使馆附近发生爆炸

据新华社电 麦纳麦消息: 巴林内政部4日证实, 英国驻巴林使馆附近当天凌晨发生一起爆炸事件, 所幸未造成人员伤亡。巴林安全机构已加强对外国驻巴林使馆的戒备。

目前尚不清楚爆炸案是何人所为, 出于什么动机。从爆炸地点分析, 最近的目标就是英驻巴林使馆。

广发银行 | CGB

生意红  
广发银行  
个人无抵押贷款



贷款到手快, 生意滚滚来

生意红

个人无抵押贷款 为您贷来红火生意

您的生意, 在不断壮大, 需要更多助力。在您最需要的时候, 生意红, 让生意长红, 家业长青。

最高50万元 最快3天放款 无抵押, 免担保

本广告内容仅供参考, 具体业务请咨询, 以广发银行公示为准。客服电话: 400-830-8003 南京分行: 上海路支行。

www.cgbchina.com.cn

客服热线: 400-830-8003